

Предвыборная программа кандидата в члены Молодёжного парламента

Меня, волнует судьба нашего города и области.

Поэтому я со всей серьезностью и ответственностью принял решение выдвинуть свою кандидатуру в Молодежный парламент. Особенно меня волнуют проблемы досуга молодёжи и подрастающего поколения, ЗДОРОВОГО ОБРАЗА ЖИЗНИ, СЧАСТЛИВОГО ДЕТСТВА!

Будущее страны всегда было за молодым поколением. В XXI веке, информационных технологий, это особенно важно. Именно сегодня нужно развивать в молодом поколении интерес к своему будущему и будущему своей малой Родины и страны.

Каждый человек имеет право на жизнь, и нужно воспользоваться этим правом достойно.

Мы должны изменить жизнь молодежи в лучшую сторону. Каждый молодой человек должен быть достойным и благополучным представителем своей страны. Поэтому предлагаю решить волнующие всех проблемы вместе.

В нашем районе есть большое количество активных молодых людей, которые способны развивать не только личные навыки и умения, но и помогать делать это другим. Молодежный Парламент станет не только площадкой для дискуссий, обмена опытом и мнениями, но и предоставит возможность участия в жизни района, возможность реализации молодежных инициатив на законодательном уровне.

Хочу включить в ходе действий волонтёрскую деятельность.

В основе волонтерской деятельности лежит очень мудрый и древний принцип: хочешь почувствовать себя человеком – помоги другому.

Волонтерство – это способ, посредством которого:

- в обществе поддерживаются и усиливаются человеческие ценности, забота о ближнем и служение людям;
- молодые люди реализуют свои права и осознают ответственность, одновременно познавая новое, совершенствуясь, раскрывая свой полный человеческий потенциал;
- устанавливаются межличностные связи, которые независимо от различий способствуют тому, чтобы жить в здоровых, устойчивых сообществах.

Моя гражданская позиция – я патриот своей малой Родины. Изучаю историю страны, культуру народов, населявших эту землю испокон веков. Я хочу быть достойным, успешным человеком, добросовестным гражданином и буду прилагать все усилия, чтобы достичь этой цели. Ведь мы сами должны совершенствовать свою правовую культуру, вести просветительскую и разъяснительную работу в молодёжной среде.

Каждый делает выбор сам: либо самому ставить цели и достигать их и руководить своей жизнью, либо занять пассивную позицию и ждать пока кто-то придет и установит свои правила, тогда уже вам придется подстраиваться

Активизация гражданской позиции молодёжи, желания развиваться на интеллектуальном и профессиональном уровне.

Развитие информационной культуры и безопасности подростков и молодёжи, умения создавать новую информацию и критически оценивать её.

Для решения этой задачи предлагаю развивать школьные средства массовой информации. Создание молодёжных проектов СМИ поможет молодым людям повысить информационную культуру и безопасность, в том числе культуру общения в социальных сетях, развивать скрытые потенциалы и находить нужный вектор развития, соответствующий современным запросам молодежи. .

Если вы выбираете мой вариант, который для меня наиболее приемлем, то присоединяйтесь и вместе мы достигнем не только тех целей, которые ставим перед собой, но и намного больше!